Otazky a odpovede ¢.5

7. Dobry defi, na vzorovom panele je situacia v mierke 1:1000 v zadani poZadujete v mierke 1:500. Ktora
informacia je zavezna? ¢o pozadujete? Dakujem.

V bode 7.1.2. Obsah ndvrhu v 1. Kole Sutaznych podmienok je uvedené situdcia rieseného uzemia so
zakreslenim parteru v mierke 1:1000. V sutazZnych podkladoch v adresdri 010 _SUTAZNE PANELY
PREDLOHA v podadresdri 01_PANEL 1.KOLO je uvedend mierka pri Sirsich vztahoch 1:1000.

Situdcia rieSeného uzemia so zakreslenim parteru v mierke 1:500 je poZadované podla bodu 7.2.2. Obsah
ndvrhu v 2. Kole.



